

学习贯彻县委十三届十次全会暨县委经济工作会议精神

融媒体中心

1月26日上午,县民政局召开专题会议,传达学习县委十三届十次全会暨县委经济工作会议精神。

会议认真研读了县委书记王代强在县委十三届十次全会暨县委经济工作会议上的讲话,以及县委副书记、县长刘海亮在会上对2026年全县经济工作的具体部署,并就民政系统如何结合实际抓好会议精神落实进行了安排。

会议要求,要紧密结合民政工作实际,找准贯彻落实的切入点和着力点,推动全会精神在民政领域落地见效。一要保持清醒认识,正确把握方向。通过学习,精准把握县委对

民政局

要不惧艰难险阻,准确把握工作重点。面对困难挑战,要保持勇于直面困难的工作作风,在新形势下,及时转变工作思路,明确工作重点,保障下一步工作有序推进。三要持续正风肃纪,强化作风建设。大力弘扬求真务实、担当作为的工作作风,以“时时放心不下”的责任感,全力抓好各项民政工作落实,确保县委全会暨经济工作会议精神在民政系统得到不折不扣的贯彻执行,为奋力谱写我县“十五五”高质量发展新篇章贡献民政力量。

(吕家祺)

民政工作的要求,深入分析研判民政工作现阶段形势,找准工作中存在的短板和问题。二

1月26日上午,县融媒体中心党组书记、主任朱瀛涛主持召开专题会议,学习贯彻县委十三届十次全会暨县委经济工作会议精神。

会议学习了《中国共产党宝丰县第十三届委员会第十次全体会议公报》,学习了县委书记王代强在县委十三届十次全会暨县委经济工作会议第一次全体会议上的讲话和县委副书记、县长刘海亮在县委十三届十次全会暨县委经济工作会议第一次全体会议上的讲话,以及《县委常委会2025年工作报告》。

会议要求,一要提高政治站位,在深学细悟中把准会议精神实质与核心要义。要聚焦主责主业,在服务大局中彰显融媒作为与价值担当。二要紧紧围绕县委中心工作,挖掘典型经验,聚焦民生实事,全平台、多角度、立体化推出系列主题报道,创作一批“接地气、有热气、聚人气”的融媒产品。要加强与上级主流媒体联动协作,整合利用好乡镇通讯员队伍等资源,构建起上下贯通、内外联动、协同高效的立体化传播矩阵,积极向上推送我县学习贯彻全会精神的亮点成效。三要强化自身建设,努力锻造一流队伍与硬核作风。要锤炼绝对忠诚的政治品格,提升善作善成的专业本领,恪守严谨求实的职业操守,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的融媒铁军,全力唱响主旋律、传播正能量、凝聚向心力,为完成县委确定的各项目标任务,营造浓厚舆论氛围、凝聚强大精神力量。

(李诗雅)

市场监管局

1月26日上午,县市场监管局召开党组(扩大)会议,传达学习县委十三届十次全会及县委经济工作会议精神。

会议传达了县委书记王代强在县委十三届十次全会暨县委经济工作会议上的讲话精神,系统学习了县委副书记、县长刘海亮关于今年经济工作的具体安排,并结合本单位实际,对2026年工作总体要求、重点任务作出了系统部署。

会议要求,要紧密围绕市场监管职责,将全会精神转化为推动工作的具体行动和实际成效。一是聚焦优化营商环境,全力激发市场主体活力。持续深化“放管服”改革,落实落细助企纾困政策,在市场主体准入、准营、退出等环节提供更加便捷高效的服务,维护公平竞争秩序,着力破除各类隐性壁垒,有效保护和激发市场主体内生动力与创新活力。二是聚焦守牢安全底线,切实保障人民群众利益。要以“时时放心不下”的责任感,从严从实抓好食品、药品、重点工业产品和特种设备安全监管,深入推进风险隐患排查治理,坚决防范和遏制重特大安全事故,切实守护好人民群众生命财产安全。三是聚焦规范市场秩序,积极营造公平竞争环境。加大反垄断与反不正当竞争执法力度,强化价格、网络市场、广告等重点领域监管,依法严厉打击侵权假冒、虚假宣传等违法违规行为,畅通消费者投诉举报渠道,切实维护消费者合法权益,努力营造诚实守信、公平有序的市场环境,为服务全县经济社会高质量发展贡献更大力量。

(裴晓惠)

妇联

1月26日下午,县妇联召开专题会议,传达学习县委十三届十次全会暨县委经济工作会议精神。

会议传达了县委书记王代强在县委十三届十次全会暨县委经济工作会议上的讲话,以及县委副书记、县长刘海亮在会上对2026年全县经济工作所作的具体部署安排。

会议强调,眼下正值新年谋篇布局的关键期,要把全会精神学习宣传作为重点,依托村(社区)妇女之家、巾帼志愿队伍,用唠家常、摆事例的方式走进田间地头、居民院落,把“大道理”变成妇女群众听得懂的“实在话”,引导大家心往一处想、劲往一处使;要紧扣会议重点部署,围绕妇女群众最关心的事谋划全年工作,在乡村振兴中搭好巾帼创业就业平台,帮助农村妇女学技能、拓销路。在家庭建设中深化家风家教宣传,走进千家万户传文明。在权益保障上盯紧困境妇女儿童帮扶、矛盾纠纷调解,用实打实的举措守护妇女儿童权益;要以务实作风抓好全年各项工作,组织妇联干部多下基层走访调研,摸清妇女群众的急难愁盼,把工作做到群众身边。同时要强抓基层妇联组织建设,激活村(社区)妇联“神经末梢”,让妇联干部真正成为妇女群众的“娘家人”,以点滴实干为我县高质量发展凝聚起基层巾帼力量。

(张子杨)

父城街道

开展食品安全与燃煤散烧专项检查行动

为切实保障辖区群众“舌尖上的安全”与冬季大气环境质量,日前,父城街道办事处联合县市场监管局、父城派出所等部门在辖区内开展食品安全与燃煤散烧专项联合检查行动,以“严排查、严整治、严监管”筑牢安全屏障。

在食品安全检查中,执法人员聚焦商超、餐饮门店等重点场所,重点检查食品经营资质、进货查验记录、后厨卫生等情况,对发现的标签不规范、储存不当等问题现场责令整改,坚决杜绝过期、变质、“三无”食品流入市场。

针对燃煤散烧整治,执法人员深入沿街商铺严查违规销售、储存、使用散煤行为,向商户和群众普及燃煤散烧污染危害及清洁能源替代政策,引导大家自觉抵制散煤,守护冬季蓝天。

此次专项检查,进一步压实了经营主体责任,规范了市场经营秩序,有效防范了食品安全与大气污染风险。下一步,父城街道办事处将持续加大巡查频次与监管力度,建立长效机制,以“时时放心不下”的责任感,守护群众健康与生态环境安全。

(何龙吟)

周庄镇——

党建领航打通“水脉” 赋能农田“旱涝保收”



近日,在周庄镇陆庄村的田间地头,数台挖掘机正冒着严寒紧张作业,伴随着机械的轰鸣声,原本零散淤堵的沟渠被逐步打通、拓宽,形成了连贯畅通的田间水网。截至目前,该镇已累计完成沟渠连通4.2公里,为农田搭建起“雨季能排、旱季能灌”的水利保障体系。

冬春季节是农田水利建设的黄金期。周庄镇党委坚持把沟渠连通工程作为“党建引领基层治理”的重点攻坚项目,成立由党员干部、网格员组成的“水利攻坚

专班”。施工现场,党员带头冲锋在前,网格员全程跟进协调,做好机械调度、施工质量监督。面对低温冰冻天气,施工队伍抢抓时间、赶进度,采用机械开挖与人工修整相结合的方式,确保沟渠坡度合理、排水通畅。“以前一到雨季,上游的水排不出去,庄稼容易被淹;天旱的时候,下游又浇不上水。现在沟渠连起来了,这些问题都解决了!”村民看着连通的沟渠,难掩喜悦之情。

此次沟渠连通工程,不仅构建起“旱能灌、涝能排”的农田水利网络,更将党建引领的组织优势转化为基层治理效能,切实解决了群众的急难愁盼问题,为保障粮食安全、助力乡村振兴筑牢了坚实的水利根基。

下一步,周庄镇将持续深化党建引领基层治理,汇聚治理动能,加快推进全镇农田水利设施提档升级,让畅通的沟渠成为守护群众丰收的“生命线”,让党建的“红色力量”在田间地头持续发光发热。

(周赛男 文/图)